DOPUNA OBRANE

Ovdje su 5 ključnih točaka po kojima savjetujemo ljudima da se brane s dokumentom Tvrdnja o činjeničnom stanju, tj. prilagođenom dokumentu za sudsku upotrebu. Obrana Ime Prezime

PRVA TOČKA OBRANE
Prvo i osnovno ako ste se našli u situaciji gdje trebate koristiti obranu tada pošaljete na sud prilagođenu verziju Tvrdnje o činjeničnom stanju koju možete preuzeti na ovom linku: https://www.facebook.com/notes/centar-dru%C5%A1tva/obrana-ime-prezime/1644654745556008/
To je dokument: Obrana Ime Prezime
Ono što treba napraviti: promijeniti ime i prezime, OIB, Adresu, naziv institucije kojoj šaljete te datum i potpis. To je sve, Svatko ima pravo na pismenu i usmenu obranu.
Prije svega ono što želim naglasiti je da morate imati STAV. Stav gradite svojim znanjem o svojim pravima koje posjedujete svojim rođenjem i životom koji živite u ovoj državi, to znanje vas štiti od pogrešaka koje radi sistem. Krenut ću od najlakše do najteže varijante koje možete koristiti u svojoj obrani, mudar čovjek koristi svih pet opcija obrane dok lijenčina će se poslužiti samo najlakšom.
1. Biblija. Obrana na bazi biblije je bazirana na knjizi postanka 
I. (29) I doda Bog: "Evo, dajem vam sve bilje što se sjemeni, po svoj zemlji, i sva stabla plodonosna što u sebi nose svoje sjeme: neka vam budu za hranu.
- Objašnjenje: pošto je većina stanovnika Hrvatske krštena ovo je jedan od najlakših načina da se obranite. Dakle Ako ste kršteni vi jeste zavedeni kod crkvenih institucija i u državnoj arhivi (popis stanovnika itd) kao vjernik. Vaša sveta knjiga je Biblija. Ono što piše u svetoj knjizi je BOŽJI zakon i vi se toga držite jer (vam ide u korist) ste vjernik.
Čuo sam u nekim slučajevima da suci spominju stav crkve da je protiv konoplje. VAS TO NE INTERESIRA. Ne postoji stav crkve jer Crkva je GRAĐEVINA a ne netko tko može govoriti i imati mišljenje. 
Vama kao najiskrenijim vjernicima je BIBLIJA SVETINJA. To je vaša vjeroispovijest i vjersko pravo.
Citirajući Ustav RH:
III TEMELJNE SLOBODE I PRAVA ČOVJEKA GRAĐANINA
1. Zajedničke odredbe
17.U doba ratnog stanja ili neposredne ugroženosti neovisnosti i jedinstvenosti Republike, te velikih prirodnih nepogoda, pojedine slobode i prava zajamčena Ustavom mogu se ograničiti. O tome odlučuje Sabor Republike Hrvatske dvotrećinskom većinom svih zastupnika, a ako se sabor ne može sastati, predsjednik Republike. 
Opseg ograničenja mora biti primjeren naravi pogibelji, a za posljedicu ne može imati nejednakost građana s obzirom na rasu, boju kože, spol, jezik, vjeru, nacionalno ili socijalno podrijetlo. 
Niti u slučaju neposredne opasnosti za opstanak države ne može se ograničiti primjena odredbi ovog Ustava o pravu na život, zabrani mučenja, surovog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja, o pravnoj određenosti kažnjivih djela i kazni, te o slobodi misli, savjesti i vjeroispovijesti.

40. Jamči se sloboda savjesti i vjeroispovijesti i slobodno javno očitovanje vjere ili drugog uvjerenja.
Dakle kad konzumirate konoplju vi de facto konzumirate svoje vjersko pravo. Ako sudac pokuša izvrgnuti vaše riječi imate par opcija koje možete poduzeti.
Prvo: Pitati suca da li je i kršten/a? Ako je,onda ga optužite za sotonizam. Ako nije kršten također ga optužite za sotonizam. S tom spoznajom morate isti čas zatražiti prekid suđenja zbog sotonizma i tražiti drugog suca. Ovaj sudac se mora izuzeti jer pri punoj svijesti krši Ustav RH čime direktno čini veleizdaju i još k tome se bavi sotonizmom. 
Da bi mogli tražiti izuzeće suca potrebno je ponijeti sa sobom na sud nekoliko papira A4 formata te nositi kemijsku olovku sa sobom. 
U trenutku kada se sudac deklarira da je sotonist tada zahtijevajte par minuta pauze. U tih pa minuta napišite na taj A4 papir da tražite izuzeće suca zbog gore navedenih razloga i taj papir sa svojim potpisom date direktno zapisničaru. Ono što Vi napišete to mora kao takvo uči u sudski spis. To je vaše pravo.
Na bazi dosadašnjih slučajeva mogu vam reći da je to najjednostavniji način. Ili će vas osloboditi kompletno krivnje ili ćete dobiti neku uvjetnu kaznu (tzv. pišanje) ali ni u kojem slučaju novčanu. Nadalje ovisno o vašem stupnju znanja i interesa za temu možete se dalje upustiti u razgovor o pravima i vašoj situaciji ali to savjetujemo samo ljudima koji dobro vladaju pravom.

Evo ovom mišlju završavam ovaj tip obrane. 



DRUGA TOČKA OBRANE
Druga točka je obmana. U dokumentu Tvrdnja o činjeničnom stanju navedeno: 
Početak obmane; u 4000 godina pisane povijesti ljudi koji žive na Zemlji, različiti nazivi danas zabranjenih biljaka su spomenuti na stotinama povijesnih natpisa u vidu biljki koje su od izuzetnog značaja za ljudski rod. Te biljke su kroz cijelu povijest čovječanstva ljudi koristili za izradu različitih predmeta, te za liječenje čovjeka u vidu anestetika ili neke druge vrste medikamenata.
Za primjer navodimo da je do 1935. godine 90 % posto svih farmakoloških proizvoda bilo na bazi konoplje koja je danas biljka zabranjena Zakonom, te u sljedećem tekstu navodimo povijest na koji način su konoplju zabranili i kada.
1937. godine trojica Amerikanaca, Hearst, Anslinger i Mellon su ljudi čija je dobit utjecala na zabranu konoplje. Velike korporacije u suradnji sa tadašnjim medijima su intenzivno lobirale za zabranu konoplje. Anslingerova administracija je 1937. pokrenula intenzivnu zakonsku represiju, a putem Hearstovih tiskovina vršili su medijsku kampanju. Za konoplju su izumili novi naziv ''Marihuana''. Mediji su u razdoblju prije i tijekom rata konzumente marihuane predstavljali kao agresivne, nasilne i nadasve opasne. O toj temi tiskali su brojne plakate i snimili nekoliko propagandnih filmova. Poslije Drugog svjetskog rata, velike farmaceutske korporacije nastavile su borbu protiv konoplje, ali diskurs je potpuno promijenjen. Naime, Anslingerova mašinerija tvrdila je da je marihuana zapravo podmetnuta od kineskih i sovjetskih špijuna kako bi američki narod učinili apatičnim i nesposobnim za borbu protiv komunizma. Nakon toga slijedi izvoz prohibicije pod okriljem UN-a. U Americi su početkom 60-ih godina 20. stoljeća progurali i Međunarodni akt u suradnji sa UN-om kojim su konoplju zabranili u više od 160 država svijeta.
Tako je i dan danas, osim što u Americi isti lobi ponovo dopušta uzgoj konoplje, prvo u državi Colorado, a od ove godine u još 23 savezne države u kojima je ozakonjeno korištenje konoplje. Ono što navedeni lobiji time pokušavaju napraviti je preuzimanje primata u segmentu međunarodne trgovine konopljom. 
Dakle, u samo 80 godina povijest se ponavlja, samo što je ovaj put prepoznata kroz povijesnu dokumentaciju, izvode i praksu. To pravno pitanje i daje nam pravnu osnovu da takvo djelovanje bude prepoznato kao obmana. Obmana izvedena od strane ljudi koji danas koriste sve blagodati biljke navedene u primjeru, ali i svih ostalih biljki. 
Ljudi u saveznoj državi Nevadi su u prvom mjesecu puštanja u slobodan promet konoplju zaradili 28.000,000.00 $. Svaki ugovor ili međunarodni zakon za koji se ispostavi da je obmana je ništavan.
Ovo je jasno objašnjen primjer obmane stoga je valjalo utvrditi navedeno činjenično stanje. Živimo u 21. stoljeću, sve informacije su nam nadohvat ruke. Ako ste sudac onda se informirajte. To je vaša dužnost. Ovdje ste postavljeni sa svješću da prosuđujete, ne samo po zakonu nego po svijesti, stoga se tako i ponašajte. Ta meni, narodu Hrvatske ste se prvo zakleli. Zahtjevam tu i sada da se zbog ovdje navedenih činjenica u potpunosti odbace sve optužbe.

TREČA TOČKA OBRANE

Dosta sam promišljao što i kako objasniti treću točku obrane Ustav.
Iskreno nemam pojma kako da vam približim vaša temeljna prava. Da bi kužili zašto se možete braniti svojim primarnim pravima mi je isto kao da vam moram objašnjavati zašto imate pravo na disanje i zašto je loše ako vam to netko pokušava osporiti.

Predivno bi bilo da si uzmete vremena i da pročitate Ustav RH. 
https://www.zakon.hr/z/94/Ustav-Republike-Hrvatske
E sad kad ste se informirali o svojim trenutnim pravima, pogledajte Ustav SRH iz 1974 godine. 
https://www.pravo.unizg.hr/…/Ustav_Socijalisticke_RH_1974.p…

Kroz ova dva dokumenta možete vrlo lagano shvatiti koliko smo prava izgubili i zašto se sve ove nepravde svakodnevno dešavaju u društvu.
Svijest o sebi kao čovjeku, biću iz kojeg proistjeće baš sve što mi zovemo svijetom je nekima bliži a nekima vrlo nepojmljiv koncept. Ustav je takav dokument, on osnažuje ljude, širi im svijest.
Kladim se da 90% žena koje nas prate puno bolje znaju nogometna pravila nego svoja ustavna prava.
Najvažniji dokument po kojem živiš u ovoj zajednici je misterija za ogroman broj ljudi. Kad kupiš novi televizor pročitaš uputstva, kad kupiš novu video igru, pročitaš uputstva, ma za sve ste pročitali uputstva osim za život tu gdje živite.
Život svih nas je određen pravom, našim pristankom, dakle potrudite se, pročitajte ustav i čista obraza zastupajte sebe.

https://www.youtube.com/watch?v=Z1sBs2sSMlA




ČETVRTA TOČKA OBRANE
Opća deklaracija o pravima čovjeka. 
Prema toj deklaraciji koju je potpisala i RH, zabranjeno je ugrožavati vaša vjerska, osobna i zdravstvena prava. 
Sam dokument je jako važan jer je jedan korak više u nadogradnji svojih prava na međunarodnom nivou, univerzalnom u zapadnom svijetu.
To su primarna načela zapadne civilizacije, na njih se uvijek možete pozvati.
http://www.ohchr.org/…/UDHR/Docu…/UDHR_Translations/src1.pdf
	
Uz ovo, jako važna informacija po kojoj se možete pozvati na međunarodne ugovore koje je potpisala RH je zadnji izvještaj Svjetske zdravstvene organizace po pitanju konoplje. 
https://100posto.hr/news/who-potvrdio-da-medicinska-marihuana-nije-opasna-za-zdravlje















PETA TOČKA OBRANE
Zakon o zdravstvenoj zaštiti.
Članak 3.
Svaka osoba ima pravo na zdravstvenu zaštitu i na mogućnost ostvarenja najviše moguće razine zdravlja, u skladu s odredbama ovoga Zakona i Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju.
Svaka je osoba obvezna brinuti se o svome zdravlju.
Nitko ne smije ugroziti zdravlje drugih.
Svaka osoba je u hitnim sluĉajevima obvezna pruţiti prvu pomoć ozlijeĊenoj ili bolesnoj osobi i omogućiti joj pristup do hitne medicinske pomoći.

Ako to još niste znali, vama je zakonski određeno da morate štiti svoj život. To je ono što je radio i Huanito Luksetić, brinuo se o svojem zdravlju kad je utvrdio da mu lijekovi koje je do onda koristio nisu pomogli.
Svi bolesni imaju pravo na život i zdravlje.
Objašnjavati nekome zašto je to pravo osobe je suludo, ako dođete u takvu situaciju ponovno se možete pozvati na Ustav i Opću deklaraciju o pravima čovjeka.
Ovim postom zaključujem dio kako koristiti Tvrdnje o činjeničnom stanju u sudskim slučajevima sa sistemom.

Za sve potrebite:
https://www.facebook.com/notes/centar-dru%C5%A1tva/obrana-ime-prezime/1644654745556008/

Koristitite, slobodno podijelite ako znate da bi nekom pomoglo. Tu smo za vas i svakodnevno radimo na tome da provedemo u dijelo sve što smo pokrenuli.

S poštovanjem
predsjednik Udruge CID
Vjeran Skurjeni
